



**S.C. ADMINISTRAȚIA DOMENIULUI PUBLIC S.A.**

ORADEA, P-ța Emanuil Gojdu nr. 21

Telefon: 0040-259-479148

Fax: 0040-259-440438

E-mail: secretariat@adporadea.ro

J05/1/29.11.1995

CUI: RO7997507

Nr. 6339 din 09.06.2016

**MINUTA DEZBATERII PUBLICE CU PRIVIRE LA PROIECTUL REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE ÎMPREUNĂ CU LISTA DE TARIFE PENTRU AQUAPARKUL ORADEA**

În baza prevederilor Legii nr 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, SC Administrația Domeniului Public SA a organizat miercuri, 08.06.2016, ora 12:00 la sediul societății, P-ța Emanuil Gojdu nr 21, loc. Oradea, o dezbatere publică cu privire la proiectul Regulamentului de Organizare și Funcționare împreună cu Lista de tarife pentru Aquaparkul Oradea.

Proiectul a fost publicat pentru consultare pe site-ul [www.adporadea.ro](http://www.adporadea.ro), începând cu data de 11.05.2016.

Potrivit prevederilor art.7, alin.4 din Legea nr 52/2003 au fost transmise, în scris, 44 de propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare privind proiectul supus dezbaterii publice de către persoane fizice și de către Consiliul Județean al Persoanelor Vârstnice, Bihor – Liga Județeană a Pensionarilor Bihor.

La dezbaterea publică din data de 08.06.2016 organizată de directorul general al SC ADP SA s-a înscris pe lista de participanți o singură persoană – Grigoruța Cristian Mihai – nr înregistrare 6134/06.06.2016.

Din partea mass media au participat: Dan Simai – Ziarul Bihoreanul, Ghilea Cristina – Ziarul Jurnalul Bihorean, Loredana Buz – Ziarul Crișana și Pap Istvan – Ziarul Bihari Naplo.

Au fost 4 cetățeni interesați de subiect: Andrei Caciora, Adrian Negrea, Bențe Andrei și Sere Ioana.

DI Grigoruța Cristian Mihai, în calitate de participant cu drept la cuvânt conform Regulamentului de dezbatere publică nu s-a prezentat la dezbatere, fapt pentru care s-a purtat o discuție liberă cu cei prezenți în sală.

DI Andrica Liviu, directorul general al SC Administrația Domeniului Public SA a luat cuvântul, prezentând pe scurt Regulamentul de Organizare și Funcționare și Tarifele pentru Aquaparkul Oradea care constituie obiectul dezbaterii publice, a prezentat propunerile primite în scris în perioada 11.05.2016 – 23.05.2016 invitând la cuvânt persoanele care doresc să vină cu propuneri și sugestii.

Au luat cuvântul următorii:

- DI Negrea Adrian a propus introducerea unui abonament de 5 intrări+1 gratis, justificând că suma care ar trebui achitată lunar nu ar fi atât de mare și ar fi benefic pentru tineri și pentru cei cu salarii mici. De asemenea a propus achiziționarea de bilete on-line, achiziționarea de vouchere pt gratuitate. A ridicat problema promovării Aquaparkului, a reducerii prețului de bilete pentru locuitorii orașului și a propus organizarea de competiții sportive în incintă.
- Dna Sere Ioana a dorit să afle mai multe date despre serviciile de alimentație publică, cum vor funcționa restaurantele și când se va organiza licitația.
- DI Dan Simai a ridicat problema cu zonele de umbră din Aquapark și a dorit să

- știe când va intra proiectul în ședința Consiliului Local.
- Dna Cristina Ghilea a cerut o justificare a propunerii de prețuri, dorind să știe dacă practicând prețurile propuse, Aquaparkul va fi pe profit.
  - Dl Andrica Liviu a răspuns la întrebările participanților, a comunicat că s-au ocupat unele posturi printre care: instalatori, operatori date, recepționeri, etc iar pentru celelalte posturi disponibile se vor organiza concursuri în perioada următoare. O altă noutate dezvăluită este organizarea de nunți, petreceri în incintă. A menționat că la propunerea ultimei variante de regulament, s-a modificat intrarea de la minim 2 ore la 3 ore pentru prețul de 25 lei/adulți.

Dezbaterea publică a durat 35 minute, iar Minuta împreună cu recomandările scrise colectate, versiunea îmbunătățită a proiectului vor putea fi accesate pe site-ul [www.adporadea.ro](http://www.adporadea.ro).

Vă mulțumim tuturor pentru participare!

**Director General  
Liviu Andrica**

